

ICBC 中国工商银行 平湖支行

### 结对共建提升党建工作水平

工行平湖支行营业部党支部... 深化落实党建结对常态化和制度化工作要求...

干走访辖内的梅园社区和水洞埭社区,进行结对共建,双方各明确一名负责人具体负责共建工作...

理团队,团队成员分工合作,分别负责“年年有余老年积分卡”办理、手机银行演示和指导...

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

### 服务送上门 温暖客户心

今年国庆期间,中行平湖独山港支行的理财经理在电话通知本网点定期存单到期客户时...

当日中午吃完饭,综服经理带上移动柜台,驱车来到这位客户家中。在业务办理过程中...

查找一下,再来网点办理转存手续。其家属感激地说:“如果没有你们的提醒,这张10000元的存单有可能就一直压箱底了...

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

### 丰收信用付,消费随心花(一)

第一重礼:开“随心花”,享30元立减金 活动期间,客户开通“丰收信用付·随心花”后,可领取30元微信立减金...

动入口,或通过“丰收互联-生活-福利社”领取30元微信立减金。客户成功领取后,微信立减金可在“微信-我-卡包-券和礼品卡”进行查看...

围:除理财及少数被限商户不可用外,支持微信支付的商户全部可用,此立减金不可向个人微信收款码付款使用...

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

### 上门服务心贴心 细微之处见真情

“这大老远的跑过来,真是太麻烦你们了,谢谢啦!”近日,邮储银行平湖市支行的一位客户激动地对工作人员说。

之后,支行迅速组织两名员工上门服务,很快为客户解决了问题。客户对支行的贴心服务表示赞许,同时也对工作人员在办业务中的耐心认真表示由衷的感谢。

说,却显得非常特别。从认真落实规范化服务,到现在为客户提供“感动式服务”,充分体现了邮储银行平湖市支行服务水平的不断提升。

湖州银行 嘉兴平湖支行

### 举行老年人趣味运动会

近日,湖州银行嘉兴平湖支行联合当湖街道松枫社区,举行“拥抱金秋,健康向前”趣味运动会。

活动过程中,在工作人员的示范引导下,老人们积极参与,游戏内容有夹弹珠、纸杯金字塔、投壶、乒乓球接力等。

受到了大家的好评。(陈智珍) 通过共建活动,引导广大党员进一步坚定理想信念,激发工作热情,同时也进一步增进了两个支部的友谊。

JXB 嘉兴银行 平湖支行

### 主题党日提高党员党性修养

近日,嘉兴银行平湖支行党支部与市积中心党支部联合开展“喜庆二十大,政银同发展”主题党日活动。

到达的地方,如今崭新的嘉兴火车站,在纪念历史的同时也迎接着更美好的未来。从火车站追随着一大代表的足迹,党员们沿着路上铜制路标,经过老站房旧址、宣公祠等...

公园。党员们从大门处了解子城的概况,聆听有关嘉兴起义史料陈列馆的相关故事等,并登上城墙,眺望这日新月异的新嘉禾大地。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

### 开展新员工联谊座谈

为及时了解新入行员工工作情况及思想动态,切实加强对新员工员工的关怀力度,农行平湖市支行近日开展了“凝心聚力,筑梦前行”新员工主题联谊座谈活动。

活动中,该行为新员工准备了三份“礼物”:一是23名新员工的师傅在一张张帆船3D立体贺卡上写下自己对徒弟的期望与寄语...

出了三点希望:一是勤奋务实,实干勤干。作为新入行员工要一步一个脚印,扎实学好基本功。二是立足岗位,爱岗敬业。

中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

### 加强反诈宣传 筑牢安全防线

为切实提高群众的金融反诈意识,提升自身反诈能力,有效防范金融诈骗案件的发生,建行平湖支行结合实际,深入开展反诈宣传活动,引导群众守护好自己的“钱袋子”。

的典型手法以及相应的防范措施,在转账汇款中需要注意的事项以及银行卡使用过程中的安全知识等。通过反诈宣传,进一步提高了群众的防骗意识和自我保护能力,受到群众的欢迎。

继续加大日常宣传力度,积极营造良好的舆论氛围,切实保护客户的合法权益,提高客户满意度。通过广泛宣传,进一步增强社会公众的防范意识和识别能力...

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

### 交行“普惠e贷”企业版介绍

交行“普惠e贷”企业版,依托互联网技术,根据获得税务信息、抵押物信息,结合企业征信信息、工商信息等,通过大数据模型,快速实现经营情况评估、房产价值评估,向小微企业发放抵押贷、信用贷款。

可以贷多少?贷多久? 最高可贷1000万元,授信期限最长3年,单笔业务期限最长1年;信用贷款最高可贷200万元,授信期限最长2年,单笔业务期限最长1年。

押等多种方式随心搭。需要支付评估费用吗? 在线评估无费用,安心申请享优惠。贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。

浙江平湖工银村镇银行

### 推进普惠金融 助力共同富裕

近日,许多用户通过“善治宝”小程序的“普惠金融”点击“平湖工银村镇银行”选项,可以看到该行的介绍和“善治积分惠农贷”与“农户建房装修贷”两款产品。

“善治积分惠农贷”是以平湖辖内农户所在行政村的善治积分为依据发放的用于农户生产经营或消费的贷款;“农户建房装修贷”是指用于平湖辖内农户建房与装修需要发放的贷款,善治积分越高,农户申请建房装修贷款的额度越高,两款贷款产品均以信用方式发放,利率优惠、手续便捷,对有金融需要的农户可提供

上门服务,减少农户往来银行办理业务的麻烦。近年来,村镇银行积极践行服务“三农”的初心和使命,贯彻落实乡村振兴战略,助力推进“三治融合”,深化善治积分应用,不断探索尝试“支农、助农、富农”金融服务模式,以实际行动助力共同富裕示范区建设,各项工作取得了新的成效。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

### 招商银行金葵花产品介绍

Table with 3 columns: 系列活动, 活动内容, 活动时间. Rows include 新户专享理财, 金葵开卡礼, 金葵月月礼, 金葵好礼, 金葵花亲友推荐.

绍兴银行 BANK OF SHAOxing 平湖支行

### 组织收听收看党的二十大开幕会

10月16日上午,绍兴银行嘉兴平湖支行组织党员干部和职工以多种形式收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播,第一时间聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

大家在收听收看后开展了学习交流,纷纷表示,报告对做好新形势下的金融工作提出了新的要求,指明了工作方向。一定要结合实际认真学习宣传贯彻党的二十大精神,不断加强对实体经济、普惠金融、乡村振兴的支持力度,始终以服务地方经济社会发展和为城乡百姓提供优质贴心的金融服务为己任,在新的历史起点上做好各项金融工作,努力创造新时代新金

融新业绩,把更多的金融活水注入平湖大地。